netkerrm

IIkad HanoabHbIii cepun Optima T Netko: macnopt uzaenns

1. OBIIME CBEJAEHUSI Ob U3AEJIUHU

1.1 Hanonpaeiit mkad cepun Optima npenHasHayeH 1Jis pa3MeNieHHs TeICKOMMYHHKAIMOHHOTO, 3JEKTPOTEXHHYECKOTO,
KpPOCCOBOTO M MHOT'0 000PYIOBaHUS BHIIIOJIHEHHOTO B 19 - TI0HMOBOM cTaHIapTe.

1.2 Konctpyknus mkada cOopHO-pa3dopHasi, COCTOSIIAs U3 HEIFHOCBAPHBIX OJIOKOB: TIOTOJKA U MOJa, COSAMHEHHBIX MEXIY
co0oii paMaMH, CbeMHBIMHA OOKOBBIMH ITAHEISIMU U TBEPEMH.

1.3 IlIkac npeaHa3HaueH AT SKCILTyaTallMK B 3aKPBITHIX MOMELIEHUAX P TEMIEpaType OKpykaromero Bosayxa ot +1° C jo
+40° C, ipu BepxHEeM paboueM 3HAYEHMM OTHOCHTENBbHOI BiasxkHocTH 80 % mpu 25° C.

1.4 bazoBas crenenb 3amutsl — [P20.

2. OCHOBHBIE TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTUKH

Cepusa OPTIMA netko

TexHn4Yyeckme xapakTepucTukm

Matepuan: CTajlb XonoAHoro npokata SPCC

CratnyHas
= BbicoTa: CreneHb 3aWumThi:
rpy3onoAbeMHOCTb:

o 15 18. 22. 27. 32. 36. 42U P20 Tonwwmxa: MOHTAXHbIW Mpodunb 2,0 MM;
Kr I 4 I I I I

ocTasibHoe 1,2 MM

CraHpaapt: COOTBeTCTBYET CTaHAapTaM Kayecrso . npoTpaBieHHoe, Cbocd)opcop,ep)i(auj,ee,
ANSI/EIA RS-310-D, IEC60297-2, DIN41494, TOAPRTIT aHTUKOpPO3YOHHO., ¢ NpeABapUTebHEIM
PART1, DIN41494, PART7 standard 06e3XMpyBaHMEM NOBEPXHOCTH,

MOKPbITOE NMOPOLUKOM

BepTukanbHble BblnaMmbiBaeMblii
Hanpasnsowme O dmmme N S kabenbHbI BBOA

B BepxHei KpbilLKe
MMEeKTCS OTBEPCTUS ANS
YCTaHOBKU BEHTUNISITOPHOIO
6noka Ha 2 unu 4 BeHTUNA-
Topa (BEeHTUNATOPbI B
KOMMJIEKT He BXOASAT U
npuobpeTaloTCcs OTAENbHO)

Fopu3oHTanbHbIE
Hanpasnsawwue

lMepeaHss ABepb
BblMOSIHEHa U3
NpPOYHOro 3aKaneHHo-
ro cTekna c MeTannu-
YeCKMMM nnalkamum
no 6okam

MeTannu4yeckas 3aaHaa
CTeHKa C 3aMKOM

CbéMHble naHenu, yaobHble
ANS YCTAHOBKU U 3Kcnnya-
Tauuu, C BO3MOXHOCTbIO
YCTaHOBKM 3aMKa (oTBep-
CTUe Moj 3aMOK 3aKpbiTo

KabenbHbie BBOAbI
CHU3Y 3aKpbITbl

3arnywkamum 3arnyu1|<017|; 3aMOK
npuobpeTaeTcs OTAENbHO)
PerynvpyemMble HOXKU U NpoYHbie
POJIMKU MOXHO YCTaHOBUTb OAHOBPEMEHHO
Fny6uHa AN YCTaHOBKM aKCeccyapoB Bhicora (U)  Wmpuna (M) Fny6una (wm)  MSRERRA" Leer
n obopynoBaHus (pabouas rnybuHa): -‘;g
= 600 cepblii /
» ana rabaputHoit rny6uHbl 600 MM — max 475 MM g; 600 wiu 800 Crexno YEPHbIi
» ans rabaputHoi rny6uHsl 800 MM — max 675 MM 36




3. KOMIIJIEKT IOCTABKH

netkerm

3.1 Ikadbr mocTaBISIOTCS B pa300paHHOM BHIE. Bee KoMIuiekTyromnue mkada yrmakoBaHbl B KAPTOHHBIE KOPOOKH

Buumanue! IlIkadsi nocraBisoTcs B 6a30B0ii KOMIIeKTaUH. AKceccyapbl A5 mKagoB (M0JKH, BEeHTHIATOPSHI U TIL.)
npuodperalrcs 0TAeJIbHO.

Ne Komniexryrommue Kou-Bo Marepuan IlokpeiTHE .
Kpene:xHblil KOMIJIEKT
1 3amHss CTEHKA ¢ 3aMKOM 1 Cranp X0JI0THOTO ITopouikosoe
(2 xir04Ya B KOMIUIEKTE) npokata SPCC 1,2mm HOKPBITHE
2 | Pantat 2 Cranb X0JI0IHOTO ITopomkoBoe
npokara SPCC 1,2mMMm MOKPBITUE
Cranb X0JI0THOTO [opomkosoe
3 | BepxHss kpbIIKa 1
mpokata SPCC 1,2vMm MTOKPBITHE
4 Beprukanbhbie 4 Craib X0JIOHOTO [MoporikoBoe 1. Bunt M5x10 — 32 mr.
HaIpaBJIAIOIILe mpokata SPCC 2,0mm TOKPBITUE
5 BoxoBbIE CTEHKH C 2 Crap X0JIOIHOIO ITopomikoBoe 2. Bunt M5x14, pnannesas
OTBEPCTHEM IO 3aMOK npokara SPCC 1,2MM | mOKpbITHE raiika M5: 16 wr. — no 36U,
3akaneHHOe 24 mr. — ot 37U
IMepennsst nBeps ¢
crexno/Cranp ITopouikoBoe
6 | 3amkoM (2 xirova B 1
XOJIOZHOI'O IIpOKaTa MOKpBITHE 3. Bunt M6x12, ¢nanuesas
KOMIIEKTE) .
SPCC 1,2mm raiika M6: 12 wr. — go 36U,
TaJb XOJIOJHOT' [Mopomkos —
7 | Hmkuss kphImka 1 C ONIOMUIOTO OPOIIKOBOE 16 wr. —or 37U
npokara SPCC 1,2mMm IIOKPBITUE
8 3arymKy AJsl HUKHETO 4 Cranb X0JI0IHOTO Iopoukosoe 4. Kirou: 4 .
Ka0eJIpHOT0 BBOJIA mpokata SPCC 1,2mMMm TIOKPBITUE
I'opusoHTaNBHEIE 2 mrt. (27U u amxe) | CTanb XONOJHOTO [opomkoBoe
9
HaIPaBJIIOIINE 4 . (Beimre 27U) mpokata SPCC 1,2mMMm TIOKPBITUE
10 | Ponuku 4
11 | Hoxkn 4




netkerm

4. YCJIOBUS SKCIIIIYATAIIUU U TEXHHYECKOE OBCJIY’KUBAHUE

4.1 IIka¢ npeHa3HAYEH TS SKCIUTYaTallMy B 3aKPBITHIX TOMELICHHUAX PU TEMIIEPaType OKpyskaiomero Bosayxa ot +1° C o
+40° C, npu BepxHeM paboueM 3HAYEHHM OTHOCUTENbHOM BiaxknocTn 80 % npu 25° C.

4.2 ]JInst OYUCTKH 3arpsA3HEHHOHN MOBEPXHOCTH MOYKHO HCIIONIE30BATh JIFO0BIE OUNCTUTENHN, KpoMe HUTporenrrono3ubx (HIT).

4.3 IIpu ucnonp30BaHUN IPUHYANTEIBHON BEHTHILIINY Kada, peKoMeHayeTcs nepuoandecku (1 pas B monarona) mpon3BOIUTh
OYUCTKY OJI0Ka (QMIBTPa OT HAKOITUBIICHCS TIBLITH.

4.4. He momyckaetcst IpeBBIIICHAE CTATHYHON rpy3onogbeMHocTH (400 KT)

5. TPAHCIIOPTUPOBAHUE U XPAHEHUE

5.1 YnakoBaHHOE U3/€IHE MOKET TPAHCIIOPTUPOBATHCS BCEMHU BUAAMH KPBITOTO TPAHCIIOPTa B COOTBETCTBUH C IPABUIIAMH
MepEeBO30K, ACHCTBYIONIMMH Ha KaXJIOM BHJIE TPAHCIIOPTA.

YcnoBus TpaHCIOPTUPOBaHUS MIKada B YaCTH BO3JICHCTBHS KIMMATHIECKUX (haKTOPOB:

a) Temnepatypa ot -50° C 10 +50° C

6) MoBBIIIEHHAs BIAXKHOCTh 10 100% mpu Temmnepatype 25° C

5.2 Tlpwu neperpyske, TPAaHCHOPTUPOBAHHK M PA3TPy3Ke AOJIKHBI CTPOTO BBIOIHATHCS TPEOOBAHHUS MAHUIYNSAIHOHHBIX 3HAKOB U
HaJNKCeH yKa3aHHBIX HA YIAKOBKE.

5.3 Uzzienue B yMaKOBAHHOM BHUJIE JIOJKHO XPAHUTHCS B MOMELIEHUAX NPy Temreparype Bozayxa ot +1° C no +40° C, npu
BEpXHEM paboueM 3HAYEHHH OTHOCHTENBHOM Biaxknoctn 80 % npu 25° C.

5.4 B moMenieHUsAX U TPAHCIIOPTHBIX CPEACTBAX, IIC XPAHUTCS U MIEPEBO3UTCS M3ICIIUE, HE JIOJKHO OBITh KUCIIOT, IIEI0YeH HITH
JIPYrUX arpeCCUBHBIX IIPUMeECEH, Iapbl U Ia3bl KOTOPBIX MOT'YT BbI3BaTh KOPPO3UIO.

6. TAPAHTHUH U3I'OTOBUTEJISA

6.1.M3rotoBuUTENb TApaHTUPYET COOTBETCTBUE U3JIENIUS TEXHUUECKUM XapaKTepUCTHKAM, YKa3aHHBIM B HaCTOSAIIEM IaclopTe,
IIpu cOOJTIOZICHUH OTPEOUTEIEM YCIOBUH SKCIUTyaTalllH, TPAHCTIOPTUPOBKH, XPAHCHNS 1 MOHTaXa

6.2. 'apanTtuiiselii cpok — 12 mecsieB. Cpok rapaHTHH HCUUCIAETCA C IaThl, yKa3aHHON B TOBapHON HAKJIQTHOM.

6.3. MI3roToBUTENs HE HECET OTBETCTBEHHOCTH (TapaHTUs HE PACIIPOCTPAHSETCs) 32 HEUCIIPABHOCTHU U3/ETHS B CIIydasx: a)
HECOOTIOZICHNUS YCIIOBUH AKCIUTyaTalllH, TPAHCIOPTUPOBKY M XpaHEHHS, IPABIII MOHTaXa; 0) CTUXUHHBIX O€ACTBHH, TOKapoB.
6.4. VIsroroBuTtens 00eceynBaeT CBOEBPEMEHHOE YCTPAHCHHE HEOCTAaTKOB (1€()EKTOB), BBIIBICHHBIX B TAPAaHTHIHHBIN EPHO,
€CJIM TaKOBBIE HE ABIIAIOTCS pe3yIbTaTaMH JeHCTBUS 00CTOSTENbCTB HENPEOAONUMON CHIIBI, HETIPABUIIBHOM 3KCIUTyaTalluy UK
YMBIIIUICHHOTO WJIM HHOTO MOBPEXICHUS.

6.5. 'apaHTHs IpeOCTaBISAETCS TP HATHYIHNHN IOKYMEHTA, TOITBEPKAAIOIIET0 MTOKYIKY H3AeNus (TOBapHas HAKIaIHas).

6.6. MI3roroBuTeNb UMEET NPaBO U3MEHSATh CleU(UKAIMIO M BHEIIHUN BUJ] U3eHs 0e3 IpenypexkIeHuns], He CHIKAsl IIPH 3TOM
€ro MOTPEOUTEIILCKUX CBOWCTB.



netkermm

ne tkC PYKOBOACTBO NO CBOPKE TENEKOMMYHUKALIMOHHOIO LUKA®A cepusa OPTIMA (600 mm)

Komnnekrauyus: ernem MU aKceccyapbl
1. 3aaHAA CTEHKa C 3aMKOM — 1 WrT. 6. NepeaHas gsepb ¢ 3aMKOM — 1 WT. Al B c| D]
2. Pama—2 wr. 7. HMXHAA KpblwKa — 1 wr. =]
j & & 7
3. BepxHAA KpbllKa C OTBEPCTUAMMU NOL, 8. 3arnywkn kabenbHoro BBoga — 4 wWr. {
YCTaHOBKY BEHTUIATOPHOro 610kKa 9. Topu3oHTanbHble HanpasAaaowWwme — 4 wWr. BUHT BUHT M5x10, | BuuT M6x12, | Kntou-—4 wr.
(2 nnn 4 BeHTunATopa) — 1 wWr. (menee 15U — HerT, oT 15U go 36U — 2 wr.) M5x10-32wr.| ¢naHuesan | ¢naHuesan
£ " raiika M5 raitka M6
4. MoHTa)Hble Hanpasaawwmue —4 Wwr. 10. HOKN — 4 W, 16 wr. — 70 36U | 12 wr. — go 36U
5. BOKOBbI€ CTEHKM — 2 LWUT. 11. PONVKY — 4 WT. Ao 3, | 16U ~aragU

Buumanue! LLikadbl nocTasnsoTca B 6a3oBoit KomnaeKkTauuu. AKceccyapbl Ana WKados (NOAKKM, BEHTUAATOPLI U TN.) NpUo6peTaloTca oTAeNbHO.

@ @ ® O) ® 1. Nepep Hayanom cb6OpKU U3BNEKUTE
\ 3a[HI00 CTEHKY U NepeaHIo ABepb U3
/
i
[

pam

2. C nomolublo Kpenexa «B» (8 wr.)
NPUCOEANHUTE HUXKHIOK N BEPXHIO
KPbILWKKX K pamam.

BAXHO: npu KpenneHnn BepxHux u
HUXHUX KPbILWEeK U rTOPU30HTaNIbHbIX
HanpasAALWMX, BUHTbI AOIKHbI
pacnonaratbCa WAANKAMU HAPYKY.

Mpu KpenneHnn BepTUKaNbHbIX
MOHTAXHbIX HaMPaBAAOLLUX BUHTbI
OO/KHbI PAacnoNaraTbCa WAANKAMU BHYTPb
WwKada.

3. C nomoupbto BUHTOB «A» (24 wrT.)
NPUKPENUTb POUKN K HUMKHEN KpPbILLKe

’KKIT

4. YCTaHOBUTE HOMKM B HUXKHEN YacTu WwKada

MpumeyaHue: yKazaHO MakCMManbHoe
KONNYeCTBO Kpenexa Ansa wkados ot 37U




netkermm

. Cnomolibto BUHTOB «A» (8 WwT.)
YyCTaHOBUTE HEOBXO4MMOE KOIMYECTBO
3arnyLwek ana KabenbHbIX BBOAOB Ha
HUXKHIOH KPbILLKY

C nomoupbto Kpenexa «B» (16 wr.)
YCTaHOBUTE rOPU30OHTA/IbHbIE
HanpasastoLwme

C nomouipto Kpenexa «C» (16 wrt.) yctaHoBUTE
BEPTUKA/IbHbIE HanpasafaoLLne

YcTaHOBWUTE B COOTBETCTBYIOLLME Ma3sbl
3a/LHIO0 CTEHKY, HOKOBbIE CTEHKM, NepeHIo0
ABepb.

3a4HAA ABepb YCTaHaBAMBaETCA C TOM
CTOPOHbI, FAe HaxoauTcA KabenbHbili BBOA B
BEpPXHEeM KpblLKe WKada.

LLkad cobpaH 1 roToB K akcnayaTauuun. TenekommyHuKauuoHHbie wKadbl Netko HagekHo 3awmwatoT Bawe o6opyasosanue! BCEFQA!




